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Risultati

Indagine 876776

Numero di record in questa query: 1105
Record totali nell'indagine: 1105
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista

Scegli la Lista alla quale vuoi assegnare il tuo voto

Risposta Conteggio Percentuale

Lista I Candidarsi è facile, ma per mantenere alto l'impegno c'è bisogno di stoffa: per questo
ci siamo noi del ProElio (1)

169 15.29%  

Lista II Concretezza, impegno e passione (C.I.P.) (2) 407 36.83%  
Lista III Vittorini Connected (3) 372 33.67%  
Scheda bianca (4) 157 14.21%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista

Scegli la Lista alla quale vuoi assegnare il tuo voto
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista1

Hai scelto la Lista 1, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)

Risposta Conteggio Percentuale

LO GIUDICE SABRINA (1) 142 84.02%  
MANACHOU ERROMAISA (2) 101 59.76%  
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista1

Hai scelto la Lista 1, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista2

Hai scelto la Lista 2, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)

Risposta Conteggio Percentuale

1. KRIVACEK THOMAS (1) 290 71.25%  
2. GIUNIPERO MARIO BLU (2) 155 38.08%  
3. TARAWNEH GIULIA (3) 96 23.59%  
4. ROSSINI LEILA REBECCA ZUZU' (4) 188 46.19%  
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista2

Hai scelto la Lista 2, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista3

Hai scelto la Lista 3, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)

Risposta Conteggio Percentuale

1. MARCANGELI SOFIA (1) 137 36.93%  
2. ROSSETTI GUIDO (2) 207 55.80%  
3. ALIPRANDI EDOARDO FRANCESCO (3) 118 31.81%  
4. GALLIZIA LUDOVICO (4) 203 54.72%  
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Statistiche brevi
Indagine 876776 'Elezione del Consiglio di Istituto - componente studenti'

Campo riepilogo per lista3

Hai scelto la Lista 3, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                         pagina 9 / 9

/limesurvey/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/876776
http://www.tcpdf.org

	Risultati
	Scegli la Lista alla quale vuoi assegnare il tuo voto
	Hai scelto la Lista 1, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)
	Hai scelto la Lista 2, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)
	Hai scelto la Lista 3, esprimi ora la tua preferenza per i candati (2 preferenze al massimo)


